
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

   

Dans un sachet, il y a 5 sardines au chocolat au lait. Les autres sont au chocolat noir.  Combien 
de sardines au chocolat noir y a-t-il ? * 

Je vais à la laverie nettoyer mon linge. Je dois laver 16 kg de linge. Combien vais-je devoir 
payer ?  ** 

Lila a ces pièces dans son porte-monnaie. Elle veut s’acheter 3 paquets de bonbons. Un paquet 
de bonbons coûte 3 euros. Peut-elle acheter les 3 paquets ?  *** 

Une barquette pèse 500g. Quel est le prix d’un kilogramme de fraises ? * 

Dans une classe de CP, 4 élèves préparent un gâteau. La maîtresse donne 3 œufs à chaque élève. 
Combien a-t-elle distribué d’œufs en tout ?   
 

** 

La vendeuse a 80 sardines au chocolat. Combien de sachets pourra-t-elle faire ?  ** 

Je vais à la laverie nettoyer mon linge. J’ai fait un lavage de 7 kg. Il me reste 5 Euros. Combien 
d’argent avais-je en arrivant à la laverie ? * 

Lila a toutes ces pièces dans son porte-monnaie. Pour son anniversaire sa grand-mère lui donne 
un billet de 10 euros. Combien d’argent a-t-telle maintenant ?  * 

Dans une classe de cp, les élèves préparent un gâteau. La maîtresse donne 3 œufs à chaque 
enfant. Combien d’élèves préparent le gâteau avec la maîtresse ? 

*** 

Avec un billet de 20€, combien de barquettes Lola peut-elle acheter ? * 

Aaron a 30 sardines. Il en a 10 de plus que Raham. Combien de sardines a Raham ? * 

La laverie est ouverte 7 jours sur 7 et de 7h30 à 22h. Combien de temps la laverie est-elle 
ouverte chaque jour ? ** 

Ce matin, Hawa a acheté 10 sachets de sardines. Combien a-t-elle dépensé ?  ** 

Le marchand avait 5 fois plus de barquettes de fraises en arrivant ce matin. Combien de 
barquettes de fraises le marchand a-t-il vendues durant la matinée ? 
 

*** 

Lola achète toutes les barquettes de la photographie. Combien Lola va-t-elle payer ? * 

Lila a ces pièces dans son porte-monnaie, Max a 3 fois plus d’argent que Lila. Combien d’argent 
Max a-t-il dans son porte-monnaie ? ** 

Je vais à la laverie nettoyer mon linge. Je dois laver 23 kilogrammes de linge. Combien vais-je 
devoir payer ? 

*** 

Ismaël a 17 œufs. Ahmed a 28 œufs. Combien Ahmed a-t-il d’œufs de plus qu’Ismaël ? *** 

Lila arrive chez sa grand-mère avec des pièces. Sa grand-mère lui offre 5 euros pour son 
anniversaire. Lorsque Lila repart, elle a toutes les pièces de la photo. Combien Lila avait-elle 
d’argent en arrivant chez sa grand-mère ?  

** 

Mélina a utilisé des œufs pour faire des crêpes. Combien avait-elle d’œufs avant de commencer 
la recette ?  

* 
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